

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 19 апреля 1979 г. Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 63 (12901) Цена 2 коп.

УСПЕШНО ЗАВЕРШИТЬ ЗИМОВКУ СКОТА

В РАБОТЕ молочноводарных ферм наступил ответственный этап: заканчивается стойловый период содержания скота. Корма, особенно сочные, идут на убыль, снижается качество сена, сенажа. В таких условиях трудно, но необходимо обеспечить выполнение полугодовых планов и социалистических обязательств по продаже государству молока.

Несмотря на трудности сезона успешно претворяют в жизнь намеченную программу животноводы колхоза им. Дзержинского. Приняв на себя обязательство выполнить план четырех лет пятилетки досрочно — к 62-й годовщине Великого Октября, они уже продали государству 5930 тонн молока, что соответствует заданию трех с половиной лет.

Широкий размах здесь получили движение под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Наилучших результатов на апрельской вахте добиваются доярки М. Е. Куртакова и З. К. Орлова. При месячном плане 22 тонны молока они получили за 15 дней апреля 12 тонн и надали от каждой фуражной коровы по 230 килограммов при месячном задании 440.

Социалистическое соревнование, посвященное 50-летию первого пятилетнего плана, помогает преодолеть отставание животноводов молочного комплекса совхоза им. Моссовета. Это хозяйство хоть и выполнило квартальный план, но продуктивность коров по сравнению с прошлым годом снизилась. Разрыв теперь заметно сокращается. Только за последнюю неделю суточные надой повысились на 800 граммов от коровы. На комплексе принимаются все меры к тому, чтобы полугодовые социалистические обязательства были безусловно выполнены.

Приняли к сведению критику за невыполнение квартального плана животноводы Строкинского комплекса ОПХ «Коренево». Здесь применены в действие дополнительные меры по повышению темпов продажи молока, суточные надой за неделю выросли на полкилограмма.

Став в апреле на первую ударную трудовую вахту, результативно трудятся доярки Константиновской птицефабрики. На молочнотоварной ферме отмечаются самые высокие в районе суточные надой — по 15 килограммов молока в среднем от коровы, что на 500—600 граммов больше прошлогоднего. Однако план второго квартала у константиновцев напряженный, да и задолженность за первый квартал нужно ликвидировать, так что темпы выхода товарной продукции работникам молочнотоварной фермы следует наращивать и в дальнейшем.

Неплохих результатов по произ-

водству молока добились в начале года животноводы племобъединения «Петровское». Они продали его государству в первом квартале на 130 тонн больше, чем в прошлом году. Но в апреле темпы производства стали заметно снижаться. Анализ положения дел в хозяйствах, сделанный на заседании городского штаба, показывает, что спады в надоях вызваны в основном срывами в кормлении и поении животных.

10,4—10,6 кг — столько молока в первых числах апреля получали от коровы в среднем в племсовхозе «Фоминское». А потом суточные надой упали сразу на килограмм: вышел из строя глубинный насос, и коров не поили. «Один день без воды — неделя без молока», — так оценивают фоминские доярки случившееся. Много раз ставила вопрос о создании резервных скважин и резервных электростанций в хозяйствах племобъединения «Петровское» Люберецкая правда, но положение остается прежним, и это мешает животноводам добиваться стабильных результатов.

До пастбищного сезона осталось немало дней. Очень важно в каждом хозяйстве, на каждой ферме рационально использовать оставшиеся, прямо скажем, скудные запасы кормов. В этой трудной ситуации должны сыграть свою роль посты и группы народного контроля. Каждый имеющийся килограмм сена, сенажа, комбикорма необходимо взять на учет дозрлым народом.

Переход животных на новый вид кормления, на новый распорядок дня — дело хлопотное, требует заблаговременной подготовки. В хозяйствах надо заранее составить детальные планы перевода скота на пастбищное содержание, тщательно продумать весенне-летний режим. В прошлом году, к сожалению, не раз наблюдались перебои в поставке зеленых кормов к фермам, и это снижало надой. Схемы «зеленого конвейера», комплектование специализированных зельев по уходу за долготельными культурными пастбищами, подбор и обучение пастухов — это те вопросы, которые требуют безотлагательного решения уже сейчас.

Животноводы Люберецкого района горячо откликнулись на призыв зарайцев: посвятить десяти пятилеткам десять ударных вахт. Ряды соревнующихся с каждым днем расширяются. Специалистам хозяйств, руководителям общественных организаций следует направлять политический и трудовой подъем в коллективах животноводов на производство максимального количества продукции — такова главная цель апрельской вахты в честь первого пятилетнего плана.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

20 апреля в 10 часов в Люберецком Дворце культуры состоится семинар пропагандистов систем партийной учебы.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

17 апреля 1979 года состоялся очередной Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум рассмотрел вопросы первой сессии Верховного Совета СССР десятого созыва.

На Пленуме с речью выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев.

Центральный Комитет КПСС целиком и полностью одобрил содержащиеся в выступлении тов. Л. И. Брежнева положения и выводы о деятельности Верховного Совета СССР и направлениях дальнейшего совершенствования работы всех Советов народных депутатов.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА!
ПОВЫШАЙТЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ,
ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО ТРУДА
НА КАЖДОМ РАБОЧЕМ МЕСТЕ!

БОРИТЕСЬ ЗА УСПЕШНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА 1979 ГОДА, ЗАДАНИЙ ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1979 г.).

ПОЗЫВНЫЕ „КРАСНОЙ СУББОТЫ“

ПОСЛЕДНИЕ ПРИГОТОВЛЕНИЯ

Состоялось совместное заседание партийного комитета и штаба по проведению коммунистического субботника в совхозе им. Горького. Были подведены итоги уже проделанной работы и уточнены объемы предстоящей. Дело в том, что еще до наступления 21 апреля наше хозяйство предоставило возможность провести субботник коллективам некоторых учреждений Москвы. Служащие министерства, профсоюзные работники трудились на благоустройстве территории, сажали в теплицах и раскрывали лук.

21 апреля — наш черед. Хотя многое уже сделано, но фронт работы еще широк. В теплицах зимнего комбината идет уборка урожая огурцов, зеленых культур. Одновременно ведутся новые по-

садки. День коммунистического субботника мы, тепличники совхоза, хотим сделать днем высоких сборов урожая.

Строители, теплотехники, электрики займутся реконструкцией вентилируемых теплиц, а специалисты и служащие хозяйства помогут им.

Трудность этой работы заключается в том, что реконструкция теплиц осуществляется без остановки процесса производства овощей.

Ударно трудиться будет весь почти тысячный коллектив совхоза. Нас вдохновляет то, что большую часть заработанных средств решено в этом году перечислить в фонд помощи братскому Вьетнаму.

А. ОРЛОВА,
бригадир.

НА ЭКОНОМЛЕННОМ ТОПЛИВЕ

С горячим воодушевлением восприняли труженники Люберецкого производственного объединения грузового автотранспорта решение ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о направлении 75 процентов средств, полученных от проведения Всесоюзного коммунистического субботника, в фонд помощи братскому Вьетнаму.

Из 1137 человек, которые выйдут на субботник, большинство будет трудиться на своих рабочих местах. Часть людей будет занята благоустройством предприятий за предпринятием территории.

В день «красной субботы» водители предприятия перевезут 6,3 тыс. тонн народнохозяйственных грузов, из них 5,5 тыс. тонн — на экономленном топливе. Грузооборот в этот день составит 276 тыс. тонно-километров, из них 183 тысячи — на экономленном топливе.

Энтузиазм, с которым восприняли труженники предприятия первомайские Призывы, вселяет уверенность, что взятые на коммунистический субботник обязательства будут успешно выполнены.

А. ЖИЛЬЦОВ,
заместитель начальника
ПОГАТ.

КО ВСЕМ ЖИТЕЛЯМ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

Трудящиеся городов и поселков стремятся превратить наш район в образцовый по благоустройству, чтобы создать лучшие условия труда, быта и отдыха всем и каждому. Только в прошлом году на эти цели было вложено свыше 8 миллионов рублей, на субботниках и воскресниках отработано 210 тысяч человеко-дней.

В этом году поздняя весна загрохотала работы по благоустройству

и подготовку городов и поселков к майским праздникам. Времени осталось мало, а дел — много.

21 апреля, в день коммунистического субботника, основная часть работников предприятий будет занята на выпуске продукции. Тем более важно всем остальным по-ударному провести работы по благоустройству.

Призываем принять участие в этом субботнике домовые и жилищ-

ные комитеты, всех жителей района — пенсионеров, домохозяек, комсомольцев, пионеров: навести чистоту и порядок в своем дворе и на улице, посадить деревья и кустарник, отремонтировать штабелки, легкие площадки. Долг каждого — внести свой вклад в благоустройство.

Районный штаб
по благоустройству.

ДЕСЯТЬ ПЯТИЛЕТОК — ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ ВАХТ! АПРЕЛЬ — ВАХТА МАКСИМАЛЬНОГО ВЫПУСКА ПРОДУКЦИИ



**ВЕСТИК
СОРЕВНОВАНИЯ**

АПРЕЛЬ, 1979 ГОД

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! КРЕПИТЕ ТРУДОВУЮ ДИСЦИПЛИНУ, БЕРЕГИТЕ КАЖДУЮ РАБОЧУЮ МИНУТУ! ЭКОНОМЬТЕ МЕТАЛЛ, СЫРЬЕ, ЭФФЕКТИВНО ИСПОЛЬЗУЙТЕ ТОПЛИВНО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1979 г.)



Одними из первых в нашем районе поддержали инициативу зарайцев труженики Томьянского завода полупроводниковых приборов на котором работает и испытатель изделий Татьяна Ивановна Луканова. Она тоже трудится по-ударному, сейчас приближается к четырехлетнему рубежу.

ЭСТАФЕТА ЭНТУЗИАЗМА

ГОРЯЧИЙ, всеобщий энтузиазм — так можно определить вдохновенный душевный порыв, которым труженики нашего коллектива встретили инициативу зарайцев, развернувших соревнования под девизом: «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Сегодня всеобщая поддержка этого славного начинания выражается новыми трудовыми достижениями.

Сразу после одобрения пленумом МК КПСС инициативы зарайцев, мы провели партийное собрание, где обсудили наши возможности и наместили, как наиболее конкретно и действительно поддержать поchini. Были определены рубежи каждой из десяти ударных вахт.

Так, в период апрельской вахты, посвященной первой пятилетке, мы решили добиться наибольшего выпуска продукции, наивысшей эффективности производства. В цифрах это выглядит так: по плану в апреле мы должны выпустить продукции на сумму 17 млн. рублей. Будет выпущено на 100 тыс. руб. больше. Предварительные подсчеты показывают, что коллектив справляется с обязательством.

На партийном собрании, посвященном поддержке зарайского почина, в выступлениях коммунистов прозвучал призыв достойно нести эту эстафету.

Координирующим и направляющим центром соревнования под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» стал созданный и утвержденный на партсобрании штаб соревнования.

За прошедшее с начала апрельской вахты время он уже трижды собирался. Им разработаны условия соревнования, определены тематическая направленность каждой вахты и меры материального и морального стимулирования.

Так, для каждой профессиональной и стажной группы разработаны рубежи по количеству и качеству продукции. Победитель определяется с учетом выполнения главного показателя вахты. В первой вахте — это наибольший выпуск продукции, во второй — наивысшая производительность труда.

Имена победителей и их фотографии будут занесены в Книгу летописи трудовых дел. Предусмотрены и денежные вознаграждения.

Вместе с тем штаб работает над тем, чтобы эта форма социального соревнования органично сочеталась с другими, ранее внедренными на предприятиях. Надо отметить, что поchini зарайцев очень удачно сочетается с работой по лицевым счетам эффективности и системой внутрипрофессионального продвижения.

Опыт подсказывает, что соревнование действительно и эффективно там, где его ход ваят под контроль коммунистами. Наши партбюро активно пропагандируют новую форму соревнования. Так, пропагандисты кружков экономического образования и школы коммунистического труда на занятиях разъясняют суть почина, помогают выявить свои резервы рабочего. Особенно активно эту работу проводят К. И. Тихонова, Ю. Я. Файдыш и другие.

Большое значение имеет и личный пример в труде. Так, коммунисты М. И. Живора, Н. С. Буякова, О. Я. Ковальчук, Д. Д. Симбирева ежедневно выполняют задания на 110—120 процентов. Работая в счет коммунистического субботника, Н. С. Буякова добилась рекордной выработки — 135 процентов от сменного задания.

Что дает нам эта новая форма соревнования? Об экономических показателях мы уже говорили. Но еще более важно, на мой взгляд, то, что это соревнование воспитывает в людях чувство причастности к общим делам героев первых пятилеток, энтузиазм и ответственность за доверенное дело, чувство хозяина своей страны.

В. КАЛИЛЕЦ, секретарь парткома Люберецкого коврового комбината.

ПЕРЕКЛИЧКА СОРЕВНУЮЩИХСЯ БРИГАД ПО ПОЧИНУ ЗАРАЙЦЕВ

ПОВЫШАЕМ КАЧЕСТВО РАБОТ, ГОВОРЯТ ТИТОВЫ БРИГАДИРЫ СМУ-1

ЭФФЕКТИВНОСТЬ И ОТ ИМЕНИ СВОИХ КОЛЛЕКТРЕСТА «СОБЕСТРОЙ» № 2

И. К. МЕЛЕХИН: Бригаде, которой я руковожу, поручено бетонирование подземной части первой очереди корпуса № 1 завода им. Ухтомского. В ней будут смонтированы линии для покраски и последующей сушки самоходных косилок-плющилок КПС-5Г. Бетонирование выходного приямка мы уже закончили. Но это — лишь десятая часть бетонных работ, которые нам предстоит сделать в течение весенних и летних месяцев. Нас — пятнадцать. Большинство

работает в строительстве по десять, пятнадцать и более лет. М. С. Родионов, В. П. Машков, Н. Т. Зуев, А. П. Шаталов и другие давно уже освоили, так сказать, премудрости своей профессии. Как и каждый в бригаде, они трудятся с максимальной отдачей. Коллектив ежедневно на 10—15 процентов перевыполняет сменные нормы. Качество работ не ниже оценки «хорошо».

Как только мы узнали о почине зарайцев под девизом «Десять пятилеток — десять ударных вахт», то сразу же его поддержали. Переосмотрели свои социалистические обязательства на апрель. И это уже принесло положительный эффект: за две недели этого месяца производительность труда, по сравнению с мартом, в коллективе возросла на 7—8 процентов. Думаю, что это не предел. Тем более, что нам нужно дотянуть бригаду моего друга — соперника Л. Е. Петрова. По итогам работы в первом квартале она обогнала нас: заняла первое место по управлению и третье — по тресту.

Л. Е. ПЕТРОВ: Если нашим друзьям-соперникам по социалистическому соревнованию из бригады Н. К. Мелехина поручено ответственное дело на земле, то мы работаем на высоте: монтируем для бригады каменичного А. Г. Коваленко леса, «занимаем» шифером торцевые фанеры будущего корпуса. На своих ребятах я и раньше не жаловался. Все они трудятся отлично. И нормы перевыполняют, и за качеством работ строго следят. Короче, соревнуясь с бригадой Н. К. Мелехина, первенства и в апреле уступать мы не хотим. Принимаем все меры, чтобы повысить свои темпы. В этом и сила трудового соперничества.

У нас в бригаде, как только узнали об инициативе зарайцев, каждый ее поддержал. В. С. Трофимов, Н. А. Нефедов, А. В. Широков — все мы в эти дни стараемся добиваться наивысшей выработки, повышать качество строительных операций. Конечно, подведение итогов, скажем, первой ударной вахты в честь 50-летия первой пятилетки еще впереди. Но уже сегодня можно сказать: участие в ней помогает нам трудиться с большей отдачей. Выработка в бригаде за первые две недели апрельской вахты возросла, по сравнению с мартом, в среднем на 8 процентов.

ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ ТРУДА МЕХАНИЗАТОРОВ

В прошлом году по примеру многих камвольщиков в совхозах и колхозах Люберецкого района стала внедряться новая форма социалистического соревнования — по лицевым счетам эффективности. Взяли ее на вооружение и сельские механизаторы. Так, в совхозе им. Моссовета все сто процентов трактористов открыли лицевые счета. Общая экономическая эффективность составила около 20 тысяч рублей. Высоких показателей в индивидуальном соревновании добился экскаваторщик отряда плодородия А. Я. Ухряченко, бульдозерист Л. В. Грешинин, механизаторы-картофлеводы А. И. У. Перышков, В. М. Ширин, Н. В. Луканин и другие. Они не раз выходили победителями в трудовом соперничестве при подведении итогов за месяц и получали денежную премию.

Совхозные механизаторы активно поддерживали патристическую инициативу зарайцев и в апреле встали на ударную трудовую вахту, посвященную 50-летию первого пятилетнего плана. Их главная цель — быстро и качественно провести весенне-полевые работы, а о личном вкладе каждого будут судить по показателям лицевых счетов.

Лицевые счета эффективности открыты на каждого механизатора Константиновской птицефабрики, совхоза «Белая Дача». В этом году впервые по ним будут соревноваться и труженики ОПХ «Коренево».

«Наглядны, точны, удобны», — говорят о лицевых счетах организаторы соревнования. «Являются хорошим стимулом», — добавлял соревнующийся. Достаточно сказать, что механизаторам совхоза «Белая Дача» за продление срока службы техники, за экономно запчастей и горюче-смазочных материалов по итогам 1978 года выплачено более 90 тысяч рублей премии.

К сожалению, этот экономический и моральный рычаг приведен в действие не во всех хозяйствах. Из 600 механизаторов нашего района по лицевым счетам эффектив-

ности в прошлом году соревновались лишь 280.

Все еще не могут найти общего языка организаторы соревнования — профсоюзный актив и работники экономической службы в хозяйствах племобъединения «Петровское», а в результате лицевые счета здесь не приживаются. Не находят должной поддержки в объединении и поchini зарайцев.

До массового выезда механизаторов в поле остается немного времени. Но если взяться за дело горячо и действовать настойчиво, можно добиться, чтобы все механизаторы взяли на вооружение поchini зарайцев и имели лицевые счета. Тогда и доверенные им шестсот с лишним тракторов, более ста сеялок, более тридцать сажалок, другие сельскохозяйственные машины будут использоваться более эффективно.

Р. СТЕПНОВА.

ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО

На Панковском экспериментальном ремонтно-механическом заводе в социалистическом соревновании за прошедший месяц лучших показателей добились рабочие и специалисты участка ремонта тракторов, которым руководит И. С. Зяглиц. За досрочное выполнение мартовского плана с высокими качественными показателями коллективу этого участка присуждено почетное Красное знамя завода. В ответ на высокую оценку труда он в текущем месяце трудится по-ударному, выпускает продукцию с опережением графика. Здесь нет остающихся, все рабочие и работники перекры-

вают сменные нормы. Переходящее Красное знамя удостоены труженики моторного участка, систематически перевыполняющие производственные задания. Такой ответ ремонтников на замечательный поchini зарайцев.

В ходе соревнования похвально творческая инициатива полей. Сорок рабочих приняли социалистические обязательства завершить личные задания пятилетки к 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина. И они уверенно идут к намеченной цели. Токарь В. П. Кремнев, фрезеровщик Н. В. Эккер, в соперничестве овладев своими специалитетами, регулярно выполняют сменную норму на 135—140 процентов и сдают изделия с личным клеймом.

А. ЯКОВЛЕВ.

ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ РЕКОРД НАИЗНАНКУ

Своеобразное соревнование устроили меж собой руководители некоторых предприятий и организаций на железнодорожных путях. Нет, не в скоростной разгрузке вагонов, а в уплате... штрафов за сверхнормативный их простой.

По станции Люберцы-П за первый квартал это необычное первенство завоевал Кореневский завод строительных материалов и конструкций, которым руководит Б. М. Благодарный. За указанный период на завод поступило 984 вагона с сырьем и материалами. Три часа отводилось на выгрузку каждого из них. Но работники заводской транспортной

службы не довольствовались таким временем. Им захотелось продержат каждый вагон на своих путях в среднем 10 часов. Соревноваться так соревноваться!

И действительно, рекорд был побит. Заводу предъявлен штраф в 12 тысяч 20 рублей!

Электромеханическому заводу (директор В. А. Булатников) можно было затратить на разгрузку каждого вагона 3,1 часа. Но здесь старались тянуться за кореневацами и растянули прием грузов из каждого вагона до 5,9 часа.

Вот уж воистину рекорды наизнанку.

Ф. МАКСИМОВ, наш нештатн. корр.

